AlyoplBpog MmAokeT_yla_3_ OMAdEC

AUTOG 0 kwdikag emavaiappavel Tn dtadikaoia yla 3 opadeg, StaBalovrag

b6ebopéva, untohoyilovtag tn Babpoloyia kat epdavilovtag ta anoteAéouaTa.

AAy6pLOpog Mndoxet via 3 oukdeg
Tl 1 anmd 1 péxpt 3

Eup&vice "Aooces 10 O6voua tnc oukdac. ..

Al&Pace onoma

Eup&vice "Ilboceg vikeg éxel n oudda...

AL&PBooe nikes

Eup&vice "Ilbocec A1tecg é€Xxel n oudda. ..

Al&PBooce ittes

vathmologia <- nikes*2 + ittes*1

A\

Eue&vice "H oudda ", omada,
Robuouc”
TEAOG_emavaANYNg
TéAog Mndoxet via 3 oukdeg
# EmavéAnyn ywo 3 opdioeg
for i in range(l, 4):
# Ewcoywyn dedopévmv
onoma = input("Amce 10 dvoua g opadog: ")

nikes = int(input("Tl6cec vikeg Exet ) opdda: "))

ittes = int(input("Il6ceg NTTEg ExEL 1 opdda: "))

# Ymoloyiopog Badpoioyiog

vathmologia = nikes * 2 + ittes * 1

# Eppdvion amoteléopatog

print("H opdoa', onoma, "éxet", vathmologia, "BaBpovg")
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